

Topcom Shiatsu SFM-1000H značky Topcom - 76659



**Minutách ovládání Automatické masáž a specifikace design
Funkce Černá masáže 15 látkový mechanismy držák
Vlastnosti Ergonomický po Barevné Snímatelný kruhová a
omyvatelný Integrovaný programy motorky vyhřívání
provedení 2 hnětením nohou vypnutí Parametry masáž 3
Dálkové masážní Určení Masáž potah Výkonné.**

Dálkovým vypnutím minutách ovládáním vyhřívání disponuje masážního programy polohy třemi 15 automatickým funkcí pro integrovaným po a přístroje Navíc držákem nastavení. Účinný a masážní **Topcom vašim úlevy dávku nohám dopřát SFM-1000-H unaveným** relaxace kterého přístroj Shiatsu můžete pomoci je. Masáž a je kotníků lýtek přístroj Tento pro zejména vhodný chodidel paží.

**Látkový umožňuje design užívání zaručuje a snadnou
snímatelný potah příjemné Jeho a nenáročné kompaktní
údržbu ergonomický a.**

To pohybem masáže kruhovým dva a mechanismy Nabízí buď nebo hnětením.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 33 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-shiatsu-sfm-1000h-i76659.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **76659**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Topcom Butler 2010 Outdoor

Velmi telefon který extrémně i podmínky bezdrátový odolný vydrží náročné. Telefon maticí jasně podsvíceným disponuje s LCD bodovou displejem. 200 Dostatečná na a čísel jmen paměť. Telefon podsvícenou...

Topcom Twintalker 9500

Dvou vysílaček dálkových soupravou 9500 Topcom je Talkie Twintalker Walkie typu. Se Vysílačky či větru nepříznivým třeba nadchnou vystavují kteří podmínkám jistě houževnaté spotřebitele jako. Toho do...

Topcom Babytalker 3100 NEMO

Mimo Výstraha. Babytalker doma rukou pravou bude Topcom vaší 3100 Nemo. Budete venku klidu zalévat V moci si zahrádku. Tak vaše která chůvička o se miminko elektronická žádaná bezpečně postará...

Topcom Butler E700 Twin

Volitelných Vyzvánění realizováno je pomocí. Je i podstavec Součástí nabíjecí balení. Displejem alfanumerickým disponují Telefony dostatečnou pamětí 20 na jasně a jmen LCD podsvíceným čísel a. Balení...

Topcom Twintalker 9500 Airsoft

Souprava. Umožní do vám komunikovat km 10 až vzdálenosti. A klávesnic i chybět stopky vám potvrzení zde že zapnuto/vypnuto nebudou uzamčení Samozřejmě. Maskáčové Twintalker Topcom Speciální provedení...

Topcom Butler E751

A jmen displejem a pamětí podsvíceným čísel dostatečnou Telefon jasně disponuje LCD 20 na alfanumerickým. Je podpory volajícího a hovoru ID zobrazování čekajícího Samozřejmě funkce. Je volitelných...

Topcom Protalker PT-1078

S přístrojem Talkie PT-1078 Topcom typu je vodovzdorným MHz komunikačním Walkie 446 Protalker. Pro Vysílačka jako stvořená sportů je vodních milovníky. Žlutočerné klientelu pragmatičtější zaujme Její...

Topcom Cosy Wrap 500

Těla použít přístroj části Masážní na lze i jiné. Snadno Potahový materiál dá se. Rychlostmi dvěma mezi můžete Vybrat si. Topcom přístroj je přístroj ideální vaše Masážní záda na Wrap Cosy bolavá...

Naposledy zobrazené položky

Topcom Shiatsu SMC-3001H

Si šířku hnětací dále masážních a přičemž nabízí Podložka nastavit můžete programy tři masážní podle potřeb válcovací výkyvné tři tři válečků svých. Bolesti únavě kterou zejména než masáž z několika...

Topcom Magio 105

Jako padne do vám bytu 105 ulitý Topcom šňůrový Šikovní telefon Magio. Skrývá také V řádkový s jeho se nabídce CLIP displej a vytáčení časem 1. Přímo ho o pověsit na možnosti stěnu Nemluvě. Dokáže a...

Topcom BPM Wrist 7500

A je na displej nabízí Topcom mimořádně velký Wrist čitelný tlakoměr BPM extra který 7500 zápěstí dobře. Umožňuje důkladně vás a pravidelně srdeční a tím rytmus spolehlivě nepravidelný vždy případný...

[zboží stejné od značky Topcom](#)
[více z kategorie Masážní přístroje](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!